et di-soric
UBT-KU-PH-MP-US

Montageplatte
Mounting plate
Plaque de montage

di-soric GmbH & Co. KG
SteinbeisstraBe 6

DE-73660 Urbach

Germany

Tel: +49 (0) 7181/9879-0
info@di-soric.com - www.di-soric.com

213693
EA5E

Stand 03.11.23, Anderungen vorbehalten
As of 11/03/23, subject to change
Etat 03.11.23, sous réserve de modifications

130

80

USGT30

|
i
|
|
@Mm |
|
|
3

$ M30
USGT60

@MS

(é ¢—usoi1z$— A;

USGT40

M,a@

®

M5
USGT70

o
AN

\. Z

8.5

G

1) Montagebohrung @5,5 / Mounting hole ©@5.5 / Trou de monta-

ge @5,5

R5

[

mm

Technische Daten

Komponente

Geeignet flr

Gehauseabmale

Gehausematerial

Lieferumfang

Technical data

Component

To be used for

Housing material

Scope of delivery

Caractéristiques techniques

Composants

Convient pour

Matériau du boitier

Contenu de la livraison

Montageplatte / Mounting plate / Plague de montage

Zylindrische Sensoren M8, M12, M18, M30 US Sen-
sor Q12 und Ultraschall Gabensensoren (Gabelweiten:
30/40/70mm) / Cylindrical sensors M8, M12, M18,
M30 US sensor Q12 and ultrasonic forked sensor
(fork widths: 30, 40, 70 mm) / Détecteurs cylindriques
M8, M12, M18, M30 US Q12 et détecteurs a fourche
a ultrasons (largeurs de fourche : 30, 40, 70 mm)

130 x 80 x 4 mm

Aluminium / Aluminum / Aluminium

Montageplatte, Randelschraube M5x10, Randel-
schrauben M4x8 / Mounting plate, Knurled screw
M5x10, Knurled screws M4x8 / Plaque de montage,
Vis moletée M5x10, Vis moletées M4x8




et di-soric
UBT-KU-PH-MP-US
SECtR

di-soric GmbH & Co. KG

SteinbeisstraBe 6 213693

DE-73660 Urbach OFLE 0]
Germany -
Tel: +49 (0) 7181/9879-0 1= .
info@di-soric.com - www.di-soric.com EE’H- !

hiRAs 23.11.03 , {REBEEIN

80

130

7

USGT30

o
o

f ﬂ}usc%m

LN

USGT40

MIB@»

M30
USGT60

|

«@MB | M5

i USGT70

|

|

D
w0

\ Z J °°'I

G

[

R5

1) #FcFl 95.5 mm
BRI
it ESTI
ERERAAEREES M8, M12, M18, M30 US {ERkas
ESAT Q12 B IRAETYUERES (FEAXE : 30, 40, 70
mm )
shsrast 7
HESEE IR, IRTEARET MOX10, JRTEHZET M4x8




